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6) MTBZ dortgeninde
késegenlerin kesim
noktasi R dir.
[MT]L[ZM],
[BT]L[BZ]

ZL=[TL
IMP|=|PB|=8br
IPLI=6 br
olduguna gore,
|zT| kag birimdir?
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MTBZ paralelkena- Z
rinda,

MH|= [TH|
|ZM|=5.|zP|
TL|=30br ise [PT|
kac birimdir?
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8) MTBZ bir dortgen
K,L,P,N noktalari
bulundugu kenarlarin
orta noktalaridir.
Tarall bdlgenin alani
48 birim kare ise
A(MTBZ) ka¢ birim
karedir?
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9) ABCD paralelkena-
rinda,
[AA')/[BBY)/[CCY)/[DDY
olmak uzere,
| AA'| = 4 br
|BB'|=3br
| DD'| =9 brise,
| cC'| kag br dir?
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[MG] ve [TG] agior-
taylar,
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